



Экономический  
и Социальный Совет

Distr.  
GENERAL

E/CN.4/1989/81  
7 March 1989

RUSSIAN  
Original: SPANISH

КОМИССИЯ ПО ПРАВАМ ЧЕЛОВЕКА  
Сорок пятая сессия  
Пункт 12 повестки дня

ВОПРОС О НАРУШЕНИИ ПРАВ ЧЕЛОВЕКА И ОСНОВНЫХ СВОБОД В ЛЮБОЙ  
ЧАСТИ МИРА, ОСОБЕННО В КОЛОНИАЛЬНЫХ И ДРУГИХ ЗАВИСИМЫХ  
СТРАНАХ И ТЕРРИТОРИЯХ

Вербальная нота Постоянного представительства Сальвадора  
при Отделении Организации Объединенных Наций в Женеве  
от 21 февраля 1989 года на имя Председателя Комиссии  
по правам человека

Постоянное представительство Сальвадора при Отделении Организации Объединенных Наций и других международных организациях в Женеве свидетельствует свое уважение Председателю Комиссии по правам человека г-ну Марку Босски и имеет честь настоящим препроводить сообщение, полученное от правительства Сальвадора, и просить распространить это сообщение в качестве официального документа сорок пятой сессии Комиссии по правам человека:

"Правительство Сальвадора сообщает, что 7 февраля 1989 года городские террористы, принадлежащие к ФМНЛ (Фронт национального освобождения имени Фарабундо Марти) заложили взрывные устройства неподалеку от Национальной школы танцев в столице страны. Взрывные устройства были заложены в автомобили, оставленные на стоянке рядом с упомянутой школой. В результате своевременных действий специалистов по обезвреживанию взрывных устройств удалось избежать человеческих жертв и материального ущерба, которые могли бы иметь колоссальные размеры. Правительство Сальвадора сообщает, что этот случай, поставивший под угрозу жизнь и безопасность прохожих, около 700 учащихся центральной женской гимназии, административного персонала школы танцев, пациентов и персонала больницы Баутиста, больницы системы социального обеспечения и

персонал учреждений, расположенных рядом со школой танцев, ясно показывает международному сообществу, что террористическая деятельность, осуществляемая ФМНД, является вопиющим нарушением основных прав человека и не может иметь никакого оправдания, особенно теперь, когда все слои общества добиваются установления мира в стране. Правительство Сальвадора еще раз просит Специального представителя и Комиссию по правам человека решительно осудить эти акты, оскорбляющие человеческое достоинство".

---